

如东日报



高度 深度 温度

星期一 2022年12月
农历壬寅年十一月廿六

19



关注如东发布APP
获取更多资讯内容

中共如东县委 主办 如东县融媒体中心(集团) 编辑 电子版: www.rdrb.net.cn 如东新媒体: www.rdxmt.com 总第8830期

社会主义核心价值观——

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



陈慧宇在县委务虚会暨调研成果交流会上强调

高点定位推动“四优”“五掀起” 奋发作为谱写跨越赶超新篇章

新时代 新征程 新伟业

本报讯(全媒体记者 韩亚峰 贾兆亮 张凯)17日,县委书记陈慧宇主持召开县委务虚会暨调研成果交流会,强调要深入贯彻落实党的二十大精神,坚定信心,务实举措,高点定位推动“四优”“五掀起”,奋发作为谱写跨越赶超新篇章。

在听取交流汇报后,陈慧宇指出,这次调研成果交流,既有面上情况,又有深入思考;既有认识高度,又有创新探索;既有合理建议,又有务实举措,对明年各项工作的推进具有很好的指导意义。

陈慧宇指出,跨越赶超是如东当前和今后一个时期的奋斗目标,全县上下要进一步深化对跨越赶超新阶段的理性认识。跨越赶超新阶段是重要机遇期,必须有敏锐的嗅觉和清醒的认识,进一步增强使命感和责任感,立足如东

实际,找准结合点、发力点,主动对接、牢牢把握,加快把机遇优势转化为发展胜势;跨越赶超新阶段是转型升级期,必须切实解决好“成长中的烦恼”,以更加系统、全面、前瞻的思维谋划转型升级,推动实现更高质量、更有效率、更可持续的发展;跨越赶超新阶段是突围窗口期,必须增强“不进则退、慢进也是退”的危机意识和紧迫感,顺势而为、乘势而上,下好先手棋、打好主动仗,谋划实施更多标志性、引领性项目,努力在竞争中突出重围、脱颖而出。

陈慧宇强调,做好明年各项工作,要把握好“三条主线”:以党的二十大精神为统领,明晰发展思路;以巡视整改为契机,完善体制机制;以提升效能为保障,激发推进活力。要推动“四优”:项目为王优质态,在增量招引上坚持高点定位,在存量优化上下定决心,不断提升高质量发展的成色和可

持续性;固本强基优生态,在治理中改善生态,在建设保护生态,在发展中凸显生态,更高质量建设美丽如东;如来如愿优环境,拓展优化领域,勇于探索创新,提升服务质效,为全县经济社会发展保驾护航、赋能添势;守牢底线优治理,在提升本质安全水平上持续用力,在提升信访维稳质效上久久为功,在提升社会治理效能上常抓不懈。要推动“五掀起”:掀起创新驱动的热潮、转型升级的高潮,着力解决产业发展的短板不足,加快构建具有较强竞争力的现代化产业体系;掀起招商引资的热潮、项目建设的高潮,更强劲争取重大项目招引实现新突破,更优服务推动一批重大项目快开工、快建设、快达产;掀起向海发展的热潮、园区贡献的高潮,统筹推动高质量发展经济带、滨海风貌城镇带、沿海生态风光带快建设、快提升,不断提升各大园区在经济体量和转型发展上的贡献份额;掀起新型城镇化的热潮、文明创建的高潮,全力加快城市更新进程,提升城市发展品质,浓厚文明创建氛围;掀起乡村振兴的热潮、环境治理的高潮,大力推进乡村产业高质量、乡村收入高水平、乡村建设高颜值。

陈慧宇强调,当前,如东处在爬坡过坎、跨越赶超的关键时期,越是这个时候,越考验党员干部的意志、能力和水平。全县党员干部要围绕中心大局,增强政策主动性,克服应对被动;增强发展定力,克服怀疑心理;增强危机意识,克服认识盲区;增强创新精神,克服路径依赖;增强拼抢动力,克服等靠思想;增强长远谋划,克服行为短视;增强大局观念,克服视野局限;增强学习实践,克服本领恐慌,进一步提升勇担重任重责的能力水平。

县委副书记、县长陈雷在讲话中指出,抓实抓好明年工作,必须认清形势,增强信心,抬高定位,激发斗志,因时因势优化疫情防控,有力有为落实发展重点,全心全力服务市场主体,用心用情办好民生实事,坚定坚决守牢底线红线,更敢担当、更实举措推动经济社会高质量发展。

会上,县委政研室成员结合各自工作实际,交流了前期调研成果。县人大常委会主任陈昌龙交流了明年人大工作,县政协副主席周洪代表政协作了交流发言。县四套班子领导,县法检“两长”,各镇(区、街道)和县级机关有关部门负责同志出席会议。

深入学习贯彻党的二十大精神

县领导为我县科技与人才工作者 及赴海力风电宣讲党的二十大精神

本报讯(全媒体记者 张颖 王莹 王婷颖)14日及15日,学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团宣讲报告会分别面向我县科技与人才工作者及在江苏海力风电设备科技股份有限公司举行。县委常委、副县长蔡东作宣讲报告。

宣讲报告会上,蔡东紧扣党的二十大精神报告原文,从党的二十大精神的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战等七个方面,对党的二十大精神进行了全面阐释和深入解读。

蔡东强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,大家要迅速兴起学习贯彻热潮,进一步学深悟透党的二十大精神,做到学思用贯通、知信行统一。要深刻领会“两个确立”的决定性意

义,坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,紧跟习近平总书记走好新的赶考之路,真正把思想统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。

全县科技与人才工作者要全力冲刺既定目标任务,以学习贯彻党的二十大精神为强大动力,坚决扛起“勇于担当、勇挑重担”的使命任务,高效统筹、只争朝夕抓好科技人才各项工作,对照全年目标任务,查漏补缺,全力以赴打好年底工作“收官战”,尽最大努力争取最好结果。要勇担跨越赶超重任,加快学习成果转化。要把学习贯彻党的二十大精神同落实习近平总书记视察江苏重要讲话精神结合起来,同落实省、市、县党代会精神结合起来,紧扣高质量发展主题,扎实开展服务基层、服务企业、服务科技人员的“科技三服务”活动;立足如东产业基础,进一步完善“企业出题、政府发榜、人才攻关”机制。(下转第二版)

县领导为宣传思想文化系统及赴河口镇宣讲党的二十大精神

本报讯(全媒体记者 袁嘉翊 姜宇惠 贾兆亮 官向群)12日及14日,学习贯彻党的二十大精神县委宣讲团宣讲报告会分别在县文体中心小剧场面向宣传思想文化系统及河口镇举行,县委常委、宣传部部长吴海军作宣讲报告。

吴海军强调,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,要在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,做到善学善思、善谋善为、善作善成,以实际行动体现学习贯彻党的二十大精神的良好成效,为在新征程上全面推进中国式现代化如东新实践作出新的更大贡献。

吴海军从党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工作和新时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑战这7个方面全方位解读了党的二十大精神,同时结合如东和全县宣传思想文化工作的实际、河口镇的实际对其中的新思想、新观点、新要求进行了系统的阐释,并提出了具体要求,对大家更好地学习领会大会精神具有很强的指导意义,也为今后一段时期的工作指明了方向。

吴海军指出,全县宣传思想文化系统要以高度的政治责任感和时代使命感,落实好党的二十大精神部署的重点任务,牢牢掌握党对意识形态工作领导权,巩固壮大奋进新时代的主流思想舆论,守正创新、踔厉奋发,奋力开创全县宣传思想文化工作新局面。

吴海军充分肯定了河口镇在如东经济社会发展中所作的贡献,他希望全县上下要迅速兴起学习贯彻热潮,及时细化学习、培训和宣传方案,推动全县广大党员干部群众把思想统一到党的二十大精神上来,把力量凝聚到党的二十大确定的各项任务上来。(下转第二版)



位于如东经济开发区的毕帕罗洛江苏工程技术有限公司是一家专业生产工业阀门及配套配件的高新技术企业,产品质量性能要求高,主要用于装载液体化工产品和食品的罐式集装箱在全球的多式联运。多年来,企业凭借雄厚的技术力量、精湛的生产工艺及过硬的质量赢得客户的信赖,产品在本行业市场占有率达40%,全球第二,预计今年产值达1.4亿元。
全媒体记者 高玉霞 周颖石 摄

袁庄镇孙庄村

人居环境整治持续发力 勾勒乡村振兴新图景

本报讯(全媒体记者 张予钦 朱宇晖 丁甫其)党的二十大精神中明确提出:“推进城乡人居环境整治,让天更蓝、山更绿、水更清。”袁庄镇孙庄村深入学习贯彻党的二十大精神,深入农村人居环境整治方面持续发力,进一步改善农村人居环境面貌,建设美丽宜居村庄,为乡村振兴赋能添彩。

日前,记者来到孙庄村四组村民冒锦绣家中时,他正在打扫自家院落。清扫落叶、清理散落杂物、养护花圃,一切工作有条不紊。“以前大家庭院里都是乱堆乱放,非常不整洁不美观。后来村干部上门做宣传教育,引导大家从自身做起,从小事做起,

培养良好的文明习惯,现在家家户户都变得干净整洁,我们共享一个干净、美丽、舒心的生活环境。”冒锦绣边干活边与记者交谈。

“通过人居环境整治,我们村水美、路宽、空气清新。全村的村容村貌都焕然一新,我们希望村里继续加大整治力度,在细节方面再作工作,让孙庄更美好。”邻居余梅芳的一席话,说出了群众的心声。

据袁庄镇孙庄村村主任缪翠娥介绍,孙庄村充分发挥妇联组织和广大妇女在人居环境整治中的独特作用,把“美丽庭院”创评与人居环境整治有机融合,利用微信群、大喇叭、倡议书等载体,把“美丽庭院”创建活动

的宣传发动工作做到每家每户、田间地头。广大妇女姐妹积极主动地参与到美丽宜居乡村建设中来,争做“美丽庭院”的创建者、监督者、倡导者。截至目前,共产生“美丽庭院”家庭200余户。

近年来,孙庄村先后投入1250万元,以农村垃圾分类、河道综合整治、农路提档升级为主攻方向,实施农村人居环境整治行动。投入40万元进行村容村貌打造,疏浚河道2.49公里,打造生态河5.7公里,消除黑臭水体53处,建设四好农路15.98公里。党的二十大召开以后,村干部多

次集中学习,讨论、研究接下来的农村人居环境整治工作,层层压实责任,切实形成从上到下狠抓落实的工作体系。

“人居环境整治工作是一项民生工程、民心工程,事关广大群众的切身利益。”袁庄镇孙庄村党总支书记田林林表示,下一步,孙庄村将把人居环境整治工作摆在突出位置,聚焦水环境整治、垃圾无害化处理、厕所革命等方面,全力推进孙庄全域环境整洁行动,持续优化人居环境,切实将党的二十大精神转化为乡村蝶变的生动实践。

值班编委 姚银松 责任编辑 徐小禾 版式设计 钱海莺

全市道教文化建设推进会 在我县举行

本报讯(全媒体记者 曹建明 王婷颖)14日下午,南通市道教文化建设推进会之道教文化节展演在我县文化馆小剧场举行。

县委常委、组织部部长、统战部副部长杨志参加活动。他指出,近年来,我县坚持以社会主义核心价值观为引领,积极传承和弘扬道教文化,突出政治引领“把方向”,突出文化积淀“富内涵”,突出交流融合“强实效”。在现代化建设新征程上,我县将深入学习贯彻党的二十大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,按照习近平总书记关

于传承和弘扬中华优秀传统文化以及宗教工作的重要指示精神,进一步拓展思路,务实举措,奋发有为,切实推进我县道教文化建设再上新台阶。

据了解,此次活动将道教文化与中国优秀传统文化、与社会主义核心价值观紧密结合,进一步拓展道教文化发展空间,深度挖掘经典教义中有利于社会和谐、时代进步、健康文明的内容,打造具有地域特色的道教文化品牌。

活动中发布了扶海诗社第二届诗歌大赛“慕道·向春天出发”评选结果,并进行了颁奖。

美化人居环境 共建绿色家园